



На этот раз председатель овощехранилища «Восход» защищает своего бухгалтера, которую обвиняют по той же, популярной в этом кооперативе, статье КоАП РФ – «побои»...

Наша редакция надеялась, что цикл публикаций, посвященный бурной внутренней жизни овощехранилища «Восход» (ул.Взлетная, 4/2) и «проделкам» его нового председателя подполковника милиции в отставке (Е.П. Лукиша), благополучно канул

в анналы истории.



Ан, нет. «Подвиги» и «лавры» руководства, выразившиеся в нанесении двум членам кооператива преклонного возраста телесных повреждений, которые были квалифицированы Кодексом об административных правонарушениях РФ и местной Фемидой, как «побои», похоже, не дают покоя и подчиненным

Евгения Павловича.

Экс-милиционер Лукиша, избивший старушек, опять в суде!

Автор: Administrator
02.10.2018 22:39



~~Ирина Александровна Лукиша, 1958 г.р., проживающая по адресу: Кировская область, Кировский район, с/пос. Вязитки, в/пос. Боровая, подруга граждан~~



~~Ирина Александровна Лукиша, 1958 г.р., проживающая по адресу: Кировская область, Кировский район, с/пос. Вязитки, в/пос. Боровая, подруга граждан~~



~~Ирина Александровна Лукиша, 1958 г.р., проживающая по адресу: Кировская область, Кировский район, с/пос. Вязитки, в/пос. Боровая, подруга граждан~~



~~Ирина Александровна Лукиша, 1958 г.р., проживающая по адресу: Кировская область, Кировский район, с/пос. Вязитки, в/пос. Боровая, подруга граждан~~



~~Ирина Александровна Лукиша, 1958 г.р., проживающая по адресу: Кировская область, Кировский район, с/пос. Вязитки, в/пос. Боровая, подруга граждан~~



Ирина Александровна Лукиша, 1958 г.р., проживающая по адресу: Кировская область, Кировский район, с/пос. Вязитки, в/пос. Боровая, подруга граждан

Экс-милиционер Лукиша, избивший старушек, опять в суде!

Автор: Administrator
02.10.2018 22:39



Видео: [Видео: Экс-милиционер Лукиша, избивший старушек, опять в суде!](#)